



16 и 23 октября 2011 года в [Михаило-Архангельском храме](#) состоялись собрания представителей пресс-служб храмов г. Новочеркаска.

В ходе заседаний руководителем информационно-издательского отдела благочиния Холодовой Т.М. был представлен накопленный опыт работы по данному направлению. В частности, обсуждались вопросы о выпуске православного периодического печатного издания благочиния «Церковные ведомости», о его разделах и рубриках, о разработке и изготовлении различных листовок, стенных газет и фотостендов духовного содержания. Кроме того, были обсуждены ближайшие цели и задачи, а также перспективы работы информационно-издательских отделов храмов города.

Особое внимание было уделено созданию и функционированию в благочинии православного интернет-сайта [www.pravnovoch.ru](http://www.pravnovoch.ru). В своем слове [священник Михаил Гапоненко](#) ответственный за данное направление, рассказал о структуре сайта, его разделах, о необходимости взаимодействия всех пресс-служб храмов города Новочеркаска для эффективной работы сайта благочиния, а также для сотрудничества с епархиальным сайтом [ww.rostoveparhia.ru](http://ww.rostoveparhia.ru)

. Отец Михаил подчеркнул, что в ближайшее время работе православных интернет-ресурсов уделяется особое внимание священноначалия и отметил необходимость качественно нового уровня работы в данном направлении.

Этим же вопросам будет посвящена специальная секция «Информационно-издательская деятельность» во второй день работы [XVI Дмитриевских образовательных чтений](#), которая пройдет 2 ноября 2011 года в 10.00 по адресу: г. Ростов-на-Дону, ул. Горького, 84 (Ростовское областное отделение Союза журналистов России).